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Прес съобщение
Com_Work вече е към своя край и можем да ви представим разработените продукти по проекта: 
Освен съществуващия уебсайт www.comworkproject.org като негово допълнение разработихме още една страница http://toolbox.comworkproject.org/, в която можете да намерите множество полезни съвети и методи за работа с неактивни младежи (NEET). Двата уебсайта предоставят богата информация за продуктите, разработени по проекта, които също така има възможност да свалите и запазите на личния си компютър. 
По време на проекта беше разработен Модел за обучение и насоки за работа с неактивни  младежи, които са интегрирани в един наръчник - Учебна единица за разпознаване и валидиране компетентностите на специалисти, работещи с неактивни младежи. 
Материалите по проекта бяха разработени след срещи и дискусии със заинтересовани лица по темата - младежки медиатори, обучители, учители, кариерни консултанти, психолози, служители на Агенция по заетостта, както и представители на неправителствени организации. Те споделиха ценни съвети и добри практики от своя професионален опит, така че разработените продукти да отговорят на техните потребности за подобряване и облекчаване на работата им. 
Финалната конференция по проекта ще се състои на 28-ми октомври в Рим, Италия, домакинствана от университет Рома Тре. На нея ще бъдат покани заинтересовани лица, на които ще се предствят резултатите от проекта.
За повече информация, може да ни следвате на: www.comworkproject.org, www.twitter.com/Comwork1, Facebook: ComWork-Erasmus 

Този проект е финансиран с подкрепата на Европейската комисия. Тази публикация отразява само личните виждания на нейния автор и от Комисията не може да бъде търсена отговорност за използването на съдържащата се в нея информация.
